
OBVESTILO ZA STARŠE – obveznosti ob koncu vrtčevskega leta 

 
 

Spoštovani starši, 

Približuje se poletni čas, ki ga po navadi namenimo tudi počitnicam. V poletnih mesecih, ko je število 
otrok v vrtcu manjše, strokovni delavci koristijo letni dopust. Prisotne otroke se združuje v starostno 
mešane skupine v skladu z normativi. Vzgojno in izobraževalno delo je prilagojeno počitniškim 
dejavnostim. 

 
V letošnjem letu smo se ponovno odločili, da v času od 31. 7. do 11. 8. 2023 uvedemo le dežurstvo. 
To pomeni, da bodo otroci, ki nujno potrebujejo v tem času varstvo, razporejeni v zunanje oddelke, 
vrtec Ciciban pa bo zaprt zaradi vzdrževalnih del. 
Otroci, ki vstopajo v šolo, se iz vrtca izpišejo z izpisnico, ki je na voljo na spletni strani vrtca ali jo 
dobite pri vzgojiteljici. Tudi, če naš vrtec zapuščate iz drugih razlogov (npr. selitev), izpolnite 
izpisnico. 
 

V primeru, da se boste odločili za rezervacijo, v anketi napišite od kdaj do kdaj jo boste uveljavljali. 
Rezervacija ne sme biti krajša od enega meseca, lahko pa je daljša kot en mesec (npr. od 1. 7. do 
31. 7., od 15. 7. do 14. 8., 15. 7. do 31. 8. …). Uveljavljanje rezervacije pred 1.7. NI mogoče. 
Rezervacijo se uveljavlja le za otroka, za katerega se plačuje oskrbnina. 

V nadaljevanju vam pošiljamo še nekaj splošnih navodil, ki jih je potrebno upoštevati: 

• Starši otrok, ki boste svojega otroka izpisali iz Vrtca Ciciban (npr. vstop v osnovno šolo, selitev, 

drugi razlogi) ste dolžni to storiti do 15. dne tekočega meseca. Izpis začne veljati prvi dan v 

naslednjem mesecu. Na izpisnico napišite DATUMA IZPISA, ki je zadnji dan v mesecu.  

• Če IZPISUJETE STAREJŠEGA OTROKA, MLAJŠI PA OSTAJA V VRTCU, vas opozarjamo, 

da morate spremembo sporočiti tudi krajevno pristojnemu centru za socialno delo (CSD), 

najkasneje v osmih dneh od nastanka spremembe z navedbo točnega datuma izpisa, da boste 

z naslednjim mesecem prejeli novo odločbo za znižano plačilo vrtca za otroka, ki ostaja v vrtcu. 

• Starši otrok iz občine Šmartno pri Litiji in Litija (v drugih občinah lahko veljajo drugačna pravila) 

lahko uveljavljate REZERVACIJO enkrat letno v obdobju od 1. julija do 31. avgusta. 

Rezervacijo lahko uveljavljate za neprekinjeno odsotnost, najmanj en in največ dva meseca. 

Starši ste jo dolžni vrtcu pisno (v anketi) napovedati najmanj en teden pred prvim dnem 

odsotnosti otroka iz vrtca. Starši plačate rezervacijo v znesku 2,50€ za vsak delovni dan 

napovedane odsotnosti otroka. 

• Izpisnico dobite pri vzgojiteljici vašega otroka ali na spletni strani Vrtca Ciciban, pod rubriko 

Dokumenti. Izpisnico oddajte strokovnim delavcem Vrtca Ciciban (vzgojiteljici). 

Zahvaljujemo se vam za sodelovanje in vas lepo pozdravljamo. 

 
 zaposleni Vrtca Ciciban Šmartno pri Litiji 
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https://www.vrtec-zagorje.si/index.php/predstavitev/obvestila/1646-obvestilo-za-starse-2

